



# ప్రజాపాలనకు దరఖాస్తుల వెల్లువ



జవహర్ నగర్ లో ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న కమిషనర్ రామలింగం



ఘట్టేశ్వర్ రూరల్: చౌదరిగూడలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న మేడ్చల్ బిజ్నెస్ అధ్యక్షుడు మహేశ్ గౌడ్ తదితరులు



మేడ్చల్: శ్రీరంగవరంలో దరఖాస్తులను స్వీకరణలో పాల్గొన్న జడ్పీటీసీ శైలజావిజయనందారెడ్డి

మేడ్చల్ జిల్లాలోని బృందం, జనవరి 4: ప్రజాపాలన భాగంగా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా గురువారం దరఖాస్తులు వెల్లువెత్తాయి. ప్రజలు మున్సిపాలిటీలు, గ్రామాల్లో తరలివచ్చి, దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. మేడ్చల్ పట్టణంలోని అన్ని వార్డుల్లో యథావిధిగా దరఖాస్తుల స్వీకరణ కొనసాగింది. పలుచోట్ల కొన్ని అడ్డంకులు దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. మేడ్చల్ మండలంలోని సోమారం, శ్రీరంగవరం గ్రామాలు, సైదోనిగడ్డ తండాలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ఎంపీడివో పద్మావతి, తహసీల్దార్ శైలజ పర్యవేక్షణలో నిర్వహించారు. శ్రీరంగవరంలో దరఖాస్తుల స్వీకరణను జడ్పీటీసీ శైలజా విజయనంద రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లు విజయనందరెడ్డి, సుజాత కిషన్ నాయక్, కవితఅంజనేయులు ఏవో ఆర్గన, ఎంకావో వసంత పాల్గొన్నారు. అదే విధం గా గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలో కమిషనర్ రాములు పర్యవేక్షణలో ప్రజాపాలన నిర్వహించారు. ఘట్టేశ్వర్ కేసర్ మండల పరిధి చౌదరిగూడలో దరఖాస్తుల స్వీకరణలో మేడ్చల్ బిజ్నెస్ అధ్యక్షుడు మహేశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. కార్య

మున్సిపాలిటీ	వచ్చిన దరఖాస్తులు
మేడ్చల్	961
గుండ్లపోచంపల్లి	312
తూంకుంట	482
నాగారం	1247
దమ్మాయిగూడ	1442
ఘట్టేశ్వర్	628
పోచారం	569
జవహర్ నగర్	1662
వీర్బాదిగూడ	1673
బోడుప్పల్	2505
<b>మొత్తం</b>	<b>11,481</b>
మండలం	దరఖాస్తులు
మేడ్చల్	388
శామీర్ పేట	842
మూడుచింతలపల్లి	1056
ఘట్టేశ్వర్	1148
కీసర్	443
<b>మొత్తం</b>	<b>3877</b>

## 10న శామీర్ పేట మండల సర్వసభ్య సమావేశం

శామీర్ పేట, జనవరి 4: మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలని ఎంపీపీ ఎల్లాభాయిబాబు, ఎంపీడివో వాణి గర్దాస్ కోరారు. ఈ మేరకు గురువారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. శామీర్ పేట మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఈ నెల 10వ తేదీన ఉదయం 11: 30 గంటలకు మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ విషయాన్ని గుర్తించి ఎంపీపీసీలు, సర్పంచ్ లు, అధికారులు సకాలంలో విచేయాలని కోరారు.

## సెయింట్ పీటర్స్ లో ఘనంగా నాట్యోత్సవ్



నాట్య ప్రదర్శననిస్తున్న కళాకారులు

మేడ్చల్, జనవరి 4: గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ మైసమ్మగూడలోని సెయింట్ పీటర్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో గురువారం టాప్స్

సోల్యాషన్ ఆధ్వర్యంలో స్టూడెంట్ కౌన్సిల్ సహకారంతో ప్రిందావన్ నాట్యోత్సవ్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళల విశిష్టతను కళాక్షేత్ర ఫౌండేషన్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ కు చెందిన ఆకాంక్ష, జవహర్ నవోదయ విద్యాలయ సంగీత విభాగ టీచర్ శోభన తదితరులు వివరించారు. పలు కళాకారిణులు నాట్య ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కళాకారులు మీరా శేషాద్రి, కుమారి అపర్ణ, అంబాల, కృష్ణగిరి, అవినీ, కళాశాల కార్యదర్శి టీవీ రెడ్డి, ప్రీన్సిపాల్ డాక్టర్ శ్రీలత, అకాడమిక్ డైరెక్టర్ సరోజా రెడ్డి, ఏవో అనురాగ్ రెడ్డి, పీఆర్వో రవి సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.



మండల పరిధి ప్రతాపసింగారం సర్పంచ్ వంగూరి శివశంకర్తో పాటు పలువురు వార్డు సభ్యులు గురువారం మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డిని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మల్లారెడ్డిని కలిసిన వారిలో వార్డు సభ్యులు గోవర్ధన్, సుధాకర్, హంసమ్మ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, లలిత సత్యనారాయణ, భాగ్యవతి శివకుమార్ తదితరులు ఉన్నారు. -ఘట్టేశ్వర్ రూరల్

## కీసర్ గుట్ట ఆలయ నూతన చైర్మన్ గా నాగలింగంశర్

కీసర్, జనవరి 4: కీసర్ గుట్ట శ్రీ భవానీ రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయ నూతన చైర్మన్ గా తటాకం నాగలింగంశర్ కు నెల 6వ తేదీన ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ప్రస్తుత చైర్మన్ రమేశ్ శర్మ పదవీ కాలం ఈ నెల 6తో ముగియనుంది.



నాగలింగంశర్

## నేటి నుంచి కీసర్ గుట్ట వేదపాఠశాలలో స్కార్ల సభలు

కీసర్, జనవరి 4: కీసర్ గుట్టలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర వేదపాఠశాలలో శ్రీ జనార్దన సరస్వతీస్వామి సంస్కృతి ట్రస్టు వారి ఆధ్వర్యంలో 9వ వార్షిక స్కార్ల విద్యుత్ సమావేశాలను కీసర్ గుట్టలో మూడురోజుల పాటు నిర్వహిస్తామని ఆ పాఠశాల ప్రధానాచార్యులు జి. శ్రీనివాస్ ఆవధాని తెలిపారు. ఈ సభలకు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి 300మంది పండితులు పాల్గొంటారన్నారు. ఈ నెల 6వ తేదీన 6గంటల లోక కల్యాణారాధన శ్రీ సీతారామ కల్యాణం నిర్వహిస్తున్నట్లు ట్రస్టు అధ్యక్షులు తూములూరి సాయిరామ్, కార్యదర్శి గొర్తి శివలు తెలిపారు.

## అయోధ్య రాముడి అంక్షితల శోభాయాత్ర

కీసర్, జనవరి 4: కీసర్ లో అయోధ్య రాముడి అంక్షితలతో శోభాయాత్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గురువారం కీసర్ లోని శ్రీ బంగారు మైసమ్మ ఆలయం నుంచి అంక్షితలను శోభాయాత్రగా ఊరేగించారు. ప్రతి ఇంటింటికి శ్రీ రామ అంక్షితలను పంపిణీ చేస్తామని సర్పంచ్ మాధురి వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ సత్తిరెడ్డి, పీపీఎస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, నేతలు బి. రమేశ్ గుప్త, విజయరెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రవి పాల్గొన్నారు.



కీసర్ లో శ్రీ రామవ్రాణ ప్రతిష్ఠ అంక్షితల ఊరేగింపు

## రేషన్ షాపులకు నిర్ణీత సమయంలో బియ్యాన్ని సరఫరా చేయాలి



కీసర్ లోని గోదామల సందర్శించి డిలైవరీ మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ విజయందరెడ్డి

కీసర్, జనవరి 4: గోదామల నుంచి నిర్ణీత సమయంలోనే బియ్యాన్ని రేషన్ దుకాణాలకు సరఫరా చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయందరెడ్డి సూచించారు. కీసర్ లో పౌరసరఫరాల సంస్థ గోదామలను గుర్తు వారం అదనపు కలెక్టర్ పరిశీలించారు. గోదామలలోని బియ్యంను, రికార్డులను, ఇతర సామగ్రిని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డిలైవ్ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. లబ్ధిదారులకు సరుకులను సకాలంలో ఇవ్వాలని డిలైవ్ ను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పౌరసరఫరాల శాఖ జిల్లా మేనేజర్ జి.రాజేందర్, తహసీల్దార్ అశోక్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

## జూనియర్ కళాశాలను సందర్శించిన డీవీకెవో



అధ్యాపకులతో మాట్లాడుతున్న డీవీకెవో కిషన్

మేడ్చల్, జనవరి 4: మేడ్చల్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాధికారి కిషన్ గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. తరగతి గదులను పరిశీలించి, విద్యార్థులకు సూచనలు చేశారు. కళాశాల రికార్డులను పరిశీలించారు. కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక తరగతులను గురించి తెలుసుకొని, ప్రశంసించారు. ఇదే తీరును కొనసాగించి, ఫలితాలను వెంచే దిశగా కృషి చేయాలని అధ్యాపకులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ హిమాయతుల్లా, బోధన, బోధనేత సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులు శ్రద్ధగా చదువుకోవాలి



సైన్స్, మ్యాథ్ మెటీక్స్ పై ముగ్గులు వేస్తున్న విద్యార్థులు

శామీర్ పేట, జనవరి 4: విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన పాఠ్యాంశాలతో శ్రద్ధగా చదువుకుని ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాలని లాల్ గడి మలకొండ ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాస్ ప్రభాకర్ సూచించారు. లాల్ గడి మలకొండ జడ్పీహెచ్ఎస్లో గురువారం జన్య ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు సైన్స్, మ్యాథ్ మెటీక్స్ పై రంగోలి ముగ్గులతో బోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు విద్యార్థులు ముగ్గులతో పాటు పలు ప్రదర్శనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు జయసంహారెడ్డి, గోపాలకృష్ణ, సురేందర్, సంగీత, జన్య ఫౌండేషన్ కో ఆర్డినేటర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఏసీఈ ఇంజనీరింగ్ అధ్యాపకుడికి డాక్టరేట్

ఘట్టేశ్వర్ రూరల్, జనవరి 4: ఏసీఈ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల అధ్యాపకుడు వన్నోజు రవికుమార్ కు జేఎన్టీయూ యూనివర్సిటీ నుంచి డాక్టరేట్ లభించింది. ఎంఆర్ఎల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రొఫెసర్ పూర్ణచందర్ రావు పర్యవేక్షణలో సీక్రెన్స్ యల్ ప్యాటర్న్స్ మైనింగ్ ఓపర్ లాక్ డాటా సెట్స్ విత్ ఆప్టిమల్ ప్రేమ్ వర్క్ అనే అంశంపై చేసిన పరిశోధనకు గాను డాక్టరేట్ లభించింది. డాక్టరేట్ అందుకున్న రవికుమార్ ను కళాశాల యజమాన్యం అభినందించి సన్మానించారు.



అధ్యాపకుడు రవికుమార్